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Anlage zu Nr.51.11 VV BauQ NRW

Richtzahlen fiir den Stellplarzbedarf

zusdrzlich 1 Stpl, je 10-15 Be-
sucherplitze

Nutzungsart Zahl der Srellpidize (Sipl.) Anteil fiir
: Besucher
inv.H.
Wohngebiude und Wohnheime
Gebiinde mit Wohnungen I Stpl. je Wohnung -
{soweir nicht Nr.51.11) _
Kinder- und Jugendwohnheime I Stpl. je 20 Plitze, 75
’ Altenwohnheime,' Altenheime, 1 8tpl. je 10-17 Plitze, jedoch 75
Wohn-heime fiir Menschen mit  mindestens 3 Stpl.
Behinderungen _
Sonstige Wohnheime I Stpl. je 2-5 Pliitze, jedoch 10
mindestens 2 Sipl.
Gebdude mit Biiro, Verwal-
tungs- und Praxisriumen
Bilro- und Verwaltungsriume 1 Sipl. je 30—40 m? Nuizfliche 20
allgemnein
Réume mit erheblichem 1 Stpl je 20-30 m? Nutzfliche, 73
Besucherverkehr (Schalter-, jedoch mindestens 3 Sipl,
Abfertigungs- oder Beratungs-
réiume, Arzipraxen o.i.)
Verkanfsstiitten
" Verkaufsstitten bis 700 m? 1 Sipl. je 30-50 m? Verkaufs- 75
Verkaufsfliiche nutzfliiche, jedoch mindestens
‘ 2 Sipl. _
Verkauﬁsrﬁttén mit mehr als I Stpljel 0-30 m? Verkaufs- 75
700 m? Verkaufsfliche nuizfliche
Versammiungsstétten {mufier
Sporistiitten), Kirchen
Versammiungsstiitten 1 5tpl je 5-10 Sitzpliitze 90
Kirchen I Stpl je 10-30 Sitzplitze 96
Sporistiitien
Sportplitze 1 81pl. je 250 m2 Sporifliche, -~
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3 Sepl.

§51
Nr Nutzungsart Zahl der Stellplirze (Sipl.) Anteil fiir
Besucher
inv.H
5.2 Spiel- und Sporthallen 1 Sipl je 50 m? Hallenfliche, -
zusdtzlich 1 Sipl. je 10-15 Be-
sucherpliitze '
3.3 Freibider und Freiluftbider 1 Sipl, je 200-300 m? Grund- ~
stiicksfl.
5.4  Reitanlagen 1 5tpl. je 4 Pferdecinstellplitze -
3.5  Hallenbdider I Stpl. je 5-10 Klieiderablagen,
zusdtzl. 1 Sipl. je 10-15 Besu-
cherpliitze
56" Fitnesscenter 1 Stpl. je 15 m? Sporifliche
3.7 Tennisanlagen 4 Stpl. je Spielfeld, zusdizlich
' ’ 1 Sipl, je 10~15 Besucherplitze
3.8 Minigolfplitze 6 Sipl. je Minigolfanlage -
3.9 Kegel, Bowlingbahnen 4 Sipl. je Bahn -
510 Bootshiuser und Bootslicge- 1 Stpl. je 2-5 Boote -
plitze :
1] Gaststiitten und Beherbergungs-
herriebe .
6.1  Gaststiitten I Stpl. je 6-12 m? Gastraum 75
6.2 Hotels, Pensionen, Kurheime und 1 Stpl je 2-6 Betten, fiir zuge- 75
andere Beherbergungsbetriebe hdrigen Restaurationsberrieb
_ Zuschiag nach Nr. 6.1 oder 6.2
6.3 Spiel- und Automatenhallen 1 Sipl. je 20-25 m? Spielhallen- -
Jliiche, mindestens jedoch 3 Stpl.
6.4 Tmnzlokale, Discotheken I Stpl. je 4-8 m? Gastraum -
6.5 Jugendherbergen 1 Stpl. je 10 Betten 7
Krankenanstalten
7.4 Universititskiiniken und dhnliche 1 Sipl. Je 2-3 Retten 30
Lehrkrankenhiiuser
72 Krankenhiuser, Kliniken und - 1 Sipl. je 2—6 Betten, zusiitzlich 60
Kureinrichtungen Stellplitze nach 2.2
7.3 Pflegeheime 1 8tpl je 1015 Pliitze, mind. 75
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r Nutzungsart
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N Zakhl der Stellplitze Spl)

Anteil fiir
Besucher

] inv. 4
8 Schulen, Einrichrungen der ) N

81
82

83
8.4
8.5
86
9

9.1
92
9.3

9.4

19

Jugendfirderung
Grundschulen

Sonstige allgemeinbildends
Schuden, Berufsschulen, Berufs-
Jachschulen

Sonderschulen fiir Behinderte
_Fachhochschﬁien, Hochschulen

Kindergirten, Kindertagesstitten
und dergleichen

Jugendfreizeitheime und der.
gleichen :
Gewerbliche Anlagen

Handwerks- und Industrie-
betriebe :

Lagerrﬁ&mg Lagerplitze, Ays-
stellungs- und Verkaufsplize
Krafifahrzengwerkstitten

Tarikestellen mit Verkaufssiiite

Verschiedenes

101 Kleingartenanlagen
10.2  Friedhife

10.3  Sonnenstudios

10.4 Waschsalons

e — e e e e . N
) Der Stellplatzbadarf ist in der Re;

1 Sipl, je 30 Schitler

I Stpl. je 25 Schiler, zusiizlich
1-Stpl. je 5--10 Schiiler iiber
18 Jahre

1 Stpl. je 15 Schiiler
1 8ipl. je 2-4 Studierende

1 5tpl. je 20-30 Kindes, jedoch
mindestens 2 Sipl, -

I Stplje 13 Besucherplitze

1.SipL je 5070 m? Nutzfliche
oder je 3 Beschaftigre™)

1 Stpl. je 80-100 mz Nutzfliiche
oder je 3 Beschiifrigte®)

6 Stpl. je Wartungs- od., Repara-
turstand

3 Stpl, zusitzlich Stelipiitze nach
3.1 '

18wl je 3 Kleingiirten

1 Sipl je 2000 m2 Grundstiicks-
fliche, jedoch mindestens 10 Stpl.
1 Stpl. je 4 Sonnenbénke, jedock
mindestens 2 Sipl, '

1 8tpl je 6 Waschmaschinen,
Jedoch mindestens 2 Stpl.

10-30

gel nach der Nutafliche zu berechnen; ergibt sich dabe] ejn offen-
sichtliches Missverhiiltnis zum tatsdchlichen Steliplatzbedatt, so ist die Zahl der Beschaftigten zy-
- grunde mm Jegen. . -
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